

“国际军事比赛-2018”闭幕

中国军队获4个团体第一

新华社北京8月12日电 北京时间12日凌晨1时,“国际军事比赛-2018”总闭幕式在俄罗斯郊外阿拉比诺爱国者公园举行。

了1064件(部、台)武器和专业技术装备、70架飞行器、11艘水面舰艇辅助船只,在7个国家23个比赛场地共同完成了28个项目的比赛。

项“航空飞镖”“侦察尖兵”“空降排”“工程方舱”“开闢水域”“汽车能手”“修理营”“军事拉力”“忠诚朋友”“厄尔布鲁士之环”“军医接力”“野战炊事”“道路巡逻”“稳定接收”15项赛事获团体第二名;“安全环境”“狙击边界”两项获团体第三名;“军械能手”获团体第四名。

区的阿拉比诺爱国者公园举行的总闭幕式,吸引了上万名参赛军人和本地民众前来参加。军委训练管理部领导表示,通过5年来的参赛办赛,中国军队进一步巩固了国际“朋友圈”,感知了外军先进理念,促进了备战练兵,坚定了强军自信。



“向阳红10”完成中国大洋49航次科考任务



8月12日,“向阳红10”科考船在完成中国大洋49航次科考任务后顺利返航舟山长峙岛科考码头。“向阳红10”科考船于2017年12月6日从浙江舟山出发,在印度洋相关海域执行任务。

上图 当日,参加2018年杭州青少年海洋科学考察活动的学员们登上“向阳红10”科考船参观。右图 当日,顺利返航的“向阳红10”科考船停靠在舟山长峙岛科考码头。(新华社发)

李克强大安倍晋三就中日和平友好条约缔结40周年互致贺电时表示

40年来中日关系取得令人瞩目发展

据新华社北京8月12日电 国务院总理李克强8月12日与日本首相安倍晋三互致贺电,庆祝中日和平友好条约缔结40周年。李克强大安倍晋三就中日和平友好条约缔结40周年互致贺电时表示,40年来,中日关系取得令人瞩目的发展,为两国人民带来福祉,也为地区和世界的繁荣稳定作出贡献。

14种抗癌药将迎新一波降价

据新华社北京8月11日电 记者从国家医疗保障局了解到,为进一步减轻癌症患者的经济负担,国家医保局已下调14种前期国家谈判抗癌药的支付标准和采购价格,并要求9月底前各省级药品集中采购平台都要按照调整后的新价格公开挂网采购。

我国推行高等教育学历学位网上查询和电子认证

据新华社北京8月12日电 教育部近日发出通知,凡在高等学校学籍学历信息管理系统和学位信息管理系统相关数据库中注册的学历学位,一律实行网上查询和电子认证;实施电子注册制度前的国内高等教育学历学位,即2002年以前毕业的学历信息和2008年9月以前授予的学位信息,将继续通过人工核查提供书面认证。

河南省纪委监委：“家长质疑答题卡被调包”事件不存在人为调包试卷和答题卡现象

新华社郑州8月11日电 近日,网上出现“河南四家长质疑考生高考答题卡被调包”信息,引发社会广泛关注。11日,河南省纪委监委通报调查结果:4名考生答题卡均为本人书写,不存在人为调包试卷和答题卡现象。

红四军军长王良:军功传千古

据新华社重庆8月12日电 王良,原名王化敏,字傅良,号兴春,1905年8月5日出生于綦江永城镇。1926年9月,王良考入黄埔军校第5期,1927年8月加入中国共产党,同年9月参加湘赣边秋收起义,后跟随毛泽东进军井冈山,参与创建井冈山革命根据地。

1929年1月,王良跟随毛泽东、朱德、陈毅同志,踏上了前往赣南闽西的征程。同年12月,红四军到达上杭古田镇,王良参加了著名的古田会议。次年6月,红四军在长汀整编,王良任红四军第一纵队司令员。

他指挥所部迂回敌之侧后,配合兄弟部队发起猛攻,歼国民党军18师师部和两个旅,俘敌9000余人,缴获各种枪支9000多件,并活捉了敌军前线总指挥张辉瓒,取得了红军第一次反“围剿”的伟大胜利。

他的怀表和钢笔,一直存放在中国人民革命军事博物馆,永远成为王良将军为党和人民的事业英勇献身的历史见证。为了缅怀王良将军,家乡人民在綦江区烈士陵园建立了王良烈士纪念馆。



埃尔多安警告土美伙伴关系要“悬”

土耳其总统雷杰普·塔伊普·埃尔多安11日在美国媒体发表评论文章,警告如果土美关系持续紧张,可能把双方伙伴关系“置于危险境地”,土耳其届时将另谋“盟友”。



这是8月10日在美国首都华盛顿拍摄的土耳其驻美国大使馆。美国总统特朗普10日在其社交媒体“推特”账号发文说,他下令将土耳其钢铁和铝产品进口关税提高一倍

他同一天与俄罗斯总统弗拉基米尔·普京通电话,探讨双边合作。矛盾点 与里拉汇率大跌同时,美国总统唐纳德·特朗普宣布把针对土耳其铝产品的关税翻番,即对铝制品加征20%关税,对钢产品加征50%关税。

鸣不平

对于土美外交争端,正在与美国较劲的伊朗为邻国“鸣不平”。伊朗外交部部长穆罕默德·贾瓦德·扎里夫11日在社交媒体“推特”上留言,指认美国政府“制裁和欺凌土意”,“美国政府)给北约盟友土耳其施加经济困境,特朗普叫好不叫座”。



云南西双版纳举办世界大象日活动

8月12日是世界大象日。云南省西双版纳傣族自治州野象谷景区举行世界大象日活动,包含大象巡游、大象“水果盛宴”、救助象“羊妞”生日会等多项内容。

埃尔多安的文章由《纽约时报》刊载,警告美国不要铤而走险,继续做出威胁两国关系的举动,否则土耳其将寻觅“新的伙伴和盟友”。土耳其和美国同为北大西洋公约组织成员。埃尔多安一天在两场讲话中强调,土耳其是美国的“北约战略伙伴”。

发警告

